

精研细磨，共促成长

——2021年秋季第9周初中英语组教研活动报道

“教而不研则浅，研而不教则空”，为迎接将于10月29日在本校举办的黄勇勇名师孵化工作室活动，同时切实提升教师专业能力，不断优化课堂教学，2021年10月25日下午，我校初中英语组在科技楼五楼录播室开展了乔艳红老师公开课集体磨课研讨活动。



本次教研活动由教研组长陈婷婷老师主持，全体初中英语老师参与，教研氛围十分浓厚。乔艳红老师精心准备，通过说课形式以及信息技术的融合展现她对于八上阅读课《Unit 2 Topic 3 Section C》的教学设计和思路。针对乔老师的教学设计和思路，英语组进行了激烈的讨论。大家各抒己见，集思广益，博采众长，在讨论的过程中相互启发，

在思想的碰撞中擦出智慧的火花，实现了该课的深度打磨。





每一次打磨都是一次提升、一次成长。“如切如磋，如琢如磨”，这是一个交流互动、资源共享的平台，实现了同伴互助、共同成长的目的，凝聚了教师合力，营造了良好的教学教研氛围，老师们教而行，学而思，一起携手共赢。打磨还在路上，精彩还将继续，让我们一起期待化茧成蝶的美丽！

图片：初中英语组
文字：叶珊虹
一审：吴梦思
二审：莫洪君
三审：邹文耀